

<b>Název ERN:</b>	<b>žlutá pole k vyplnění</b>
Uveďte onemocnění	
Kontaktní informace (e-mail)	
<b>INFORMACE/PORADENSTVÍ</b>	<b>Odpověď</b>
Jak je dnes organizován přístup k informacím o dostupných sociálních službách (webové stránky, informace u poskytovatelů zdravotních služeb (PZS), asistenti/poradci, apod.)?	Stručně popište
Která instituce je v tomto ohledu pro vás při hledání informací primárním kontaktem?	Uveďte
Existuje dostupný katalog sociálních služeb, který využíváte?	ANO/NE
Na koho se obracíte v situacích, kdy máte potřebu sociální podpory?	Uveďte
Lze získat na míru šité poradenství/osobní konzultace?	ANO/NE
Pokud ANO, uveďte od koho	Uveďte
Kde by takové poradenství mělo být ideálně umístěno/kdo by jej měl vykonávat?	Uveďte
<b>PŘEHLED TYPŮ SLUŽEB/DÁVEK</b>	<b>Odpověď</b>
Které jsou typizované situace pro vaše VO, kdy existuje největší potřeba sociální podpory (služeb/dávek)?	Stručně popište
Které sociální služby nejčastěji využíváte?	Stručně popište
Které nejčastější sociální dávky čerpáte jako PACIENT?	Uveďte jednu nebo více možností: <input type="checkbox"/> Individuální důchod <input type="checkbox"/> Nemocenská <input type="checkbox"/> Příspěvek na péči <input type="checkbox"/> Průkaz ZTP
Které nejčastější sociální dávky čerpáte jako PEČUJÍCÍ?	Uveďte jednu nebo více možností: <input type="checkbox"/> Ošetrovné <input type="checkbox"/> Dlouhodobé ošetrovné
<b>POKRYTÍ POTŘEB</b>	<b>Odpověď</b>
Jak jsou nyní pokryty sociální potřeby ve vaší oblasti?	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
Uveďte pozitivní i negativní příklady	Stručně popište
Jak vnímáte dostupnost/kvalitu pro tyto cílové populace	
o Děti v péči rodičů	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Adolescenti	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Dospělí v pracovním-produktivním věku	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Senioři v pracovním post-produktivním věku	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Pečující	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
Vnímáte rozdíly v regionální dostupnosti?	Uveďte
Vnímáte rozdíly v dostupnosti město vs. venkov?	ANO/NE
Jak dlouho průměrně trvá schválení žádosti o sociální službu/dávku? (odhad)	Uveďte odhad - počet týdnů
Zaznamenali jste u vaší skupiny pacientů častá odvolání v žádostech o sociální podporu?	ANO/NE
Pomáhá vašim pacientům někdo s podáním žádosti o příspěvky?	ANO/NE
Pokud jste odpověděli ANO, uveďte kdo pomáhá	Uveďte
Ohodnoťte zkušenosti vašich pacientů s návazností zdravotních a sociálních služeb	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
Pokud jste odpověděli ANO, uveďte příklad	Uveďte
<b>NEDOSTATKY</b>	<b>Odpověď</b>
Popište největší nedostatky v oblasti sociálních služeb, které u své skupiny pacientů vnímáte	Stručně popište
Zkuste je kategorizovat podle těchto kritérií	
o Dostatek informací	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Přehlednost/snadnost orientace	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Nabídka odpovídá mým specifickým potřebám	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Dostatek personálu	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Finanční dostupnost služeb	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Reálná dostupnost a kapacita služeb (asistence, odlehčovací služby)	Ohodnoťte na stupnici 1-5 (1 nejlepší/5 nejhorší)
o Jiné	Uveďte
<b>VZORY</b>	<b>Odpověď</b>
Uveďte dobré vzory pro vaši oblast VO v ČR	Stručně popište
Uveďte dobré vzory pro vaši oblast VO mimo ČR	Stručně popište